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Poder Legislativo, Câmara Municipal de Cel. João Pessoa,{RN. Ata da 53o
(quinquagésima terceira) Sessão ordinária d,a 2o. (segunda) reunião da 530.

(quinquagésima terceira) Legislatura da Câmara municipai de Cel. João
Pessoa. Pelas 19:00 horas do dia 10 (dez) de abril de 2014 (dois mil e

quatorze), no palácio Vereador "Jose augusto" com sede própria no
Plenário Vereador Agnelo de Souza Nunes, sito a rua Aicides Viana no.

210. Nesta Cidade de Cel. João pessoa/RN. Sob a Presidência do Vereador
Elenio Ueliton de Carvalho. Secretariados pelos Vereadores: Jaciro
Caboclo da Silva e Francisco Roberto Amorim de carvalho.
Respectivamente reuniram- se os seguintes Vereadores: Alexandre Jose de
Sousa, Antônio Lima de carvalho, Francisco Roberto Amorim de Carvalho,
Jaciro Caboclo da Silva, Jose Severiano de Figueiredo Maia Junior e Jose
Alves do Nascimento. Estando âusente os seguintes Vereadores: Alzeni
Rufino de Carvalho e Jose Alves de Lima. Verificando o no. De quórum
Regimental o Sr. Presidente declara abeúa a presente sessão e em seguida
convida o Vereador Francisco Roberto Amorim de Carvalho para assumir o
lugar de 2" Secretário em substituição do Vereador Jose Alves de Lima. Em
seguida o Sr. Presidente convida o 1o Secretário para fazer a leitura da ata
da sessão anterior a qual depois de iida e achada conforme é submetida a

votação sendo aprovada por unanimidade. Expediente: em seguida o Sr.
Presidente apresentou os Pareceres da comissões, parecer de n" 00212014 e

o Parecer de n" 003/2014 em seguida convida o l' Secretária para fazer a
leitura dos pareceres. O parecer de no 002/2014 da Comissão de Finanças,
Orçamento, Fiscalização e Defesa do Consumidor. Parecer n' 00212014.
Atendendo solicitação do Ministerio Público Estadual, o Excelentíssimo
Senhor Secretário Municipal da Saúde e em cumprimento a Lei
Complementar n" 14112011 submete à apreciação da Câmara Municipal o
Reiatório Anual de Gestão Relativa ao Exercício 2013, que dispõe sobre o
Relatório anual da Secretaria Municipal de Saúde. Parecer conclusivo.
Analisando o relatório, este expressa a atividade administrativa
demostrando o empenho aliado a dinâmica aliada a uma atividade de gestão
transpârente do atual Secretário Municipal de Saúde. Conclusão: consciente
da responsabilidade que nos impõe a Lei, opinamos pela aprovaçâo do
Relatório, aqui relatado e analisado corretamente. O parecer de n" 003/2014
da Comissão de Saúde, Educação, Assistência Social e Meio Ambiente. O
parecer de n" 003/2014. Atendendo solicitação do Ministério Público
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Estadual, o Excelentíssimo Senhor Secretário Municipal da Saúde e em
cumprimento a Lei Complementar n" 14112011 submete à apreciação da
Câmara Municipal o Relatório Anual de Gestão Relativa ao Exercício
2013, que dispõe sobre o Relatório anual da Secretaria Municipal de Saúde.

Parecer conclusivo. Analisando o relatório, este expressa a atividade
adrninistrativa demostrando o empenho aliado a dinâmica aliada a uma
atividade de gestão transparente do atual Secretário Municipal de Saúde.

Conclusão: consciente da responsabilidade que nos impõe a Lei, opinamos
pela aprovação do Relatório, aqui relatado e analisado corretamente.
Ordem de dia: O Sr. Presidente submete o oÍlcio de n' 10/2014, que dispõe
sobre o Relatório Anual da Secretária Municipal de Saúde. Em
discussão juntamente com os pareceres das comissões ninguém se

manifesta submete em votação sendo aprovados por unanimidade. Nada
mais havendo a tratar o Sr. Presidente declara encerada a sessão
convocando os demais pares para a sessão seguinte.

Esta ata vai por mim lavrada e assinada.

Secretária

Presidente

1o. Secretário

2o. Secretário.

Cel. João Pessoa./RN, 10 de abrll de 2014.
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